

రైతు సంక్షేమమే ధ్యేయంగా ప్రజా ప్రభుత్వం ప్రజాపాలన

యానిక్ ఐడితో ఆరోగ్యశ్రీ కార్డులు

హైదరాబాద్ ప్రభాత సూర్యుడు తెలంగాణలో రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ లబ్ధిదారులకు కుటుంబాన్ని యూనిట్ గా తీసుకుని యానిక్ ఐడితో ప్రభుత్వం కొత్త కార్డులు ఇవ్వనుంది. దీనినే హెల్త్ ప్రొఫైల్ కు లింక్ చేసి, డిజిటల్ హెల్త్ ప్రొఫైల్ తయారు చేయనున్నట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం ఏటా ఆరోగ్యశ్రీ రూ. 1,100 కోట్లు ఖర్చవుతుండగా అదనంగా రూ. 400 కోట్లు పెరగొచ్చని అంచనా. కాగా రేషన్ కార్డుతో సంబంధం లేకుండా అందరికీ ఆరోగ్యశ్రీ వర్తిస్తుందని సీఎం రేవంత్ ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే.



కుక్కల దాడులపై హైకోర్టు ఆగ్రహం

హైదరాబాద్ ప్రభాత సూర్యుడు తెలంగాణ చిన్నాల్పై వీధికుక్కల దాడులను ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడంపై హైకోర్టు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. కుక్కల నుంచి పిల్లలను రక్షించేందుకు పరిష్కార మార్గాలు అన్వేషించాలని ఆదేశించింది. పరిష్కారాలతో రావాలంటూ విచారణను వచ్చే వారానికి వాయిదా వేసింది. అటు జిహెచ్ఎంసీ పరిధిలో 3,80 లక్షల వీధి కుక్కలు ఉన్నాయని హైకోర్టుకు ప్రభుత్వం తెలిపింది. వాటిని సంరక్షణ కేంద్రాలకు తరలించడం సాధ్యకాదని పేర్కొంది.



ఎయిమ్స్ లో కవితకు వైద్య పరీక్షలు

న్యూఢిల్లీ ప్రభాత సూర్యుడు ఢిల్లీ లిక్విడ్ స్టామ్ కేసులో ఆర్డెన్యూ తీహార్ జైలులో ఉన్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవితకు వైద్య పరీక్షలు చేయించాలని కోర్టు ఆదేశించింది. కవితకు అనారోగ్యంగా ఉండటంతో మంగళవారం ఢిల్లీలోని డీఎన్ డిఎల్ ఆస్పత్రికి తరలించారు. అక్కడ చికిత్స అందించిన తర్వాత మళ్లీ జైలుకు తరలించారు. దీంతో కవితకు వైద్య పరీక్షల కోసం ట్రయల్ కోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు.

కలెక్టరేట్లో ప్రజా పాలన సేవా కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన మంత్రి పొన్నం

హైదరాబాద్ ప్రభాత సూర్యుడు హైదరాబాద్ కలెక్టరేట్ లో ప్రజా పాలన సేవా కేంద్రాన్ని రవాణా మరియు బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గురువారం పరిశీలించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలతో హైదరాబాద్ కలెక్టరేట్ లో ప్రజా సేవ కేంద్రం ప్రారంభమైంది. ప్రజా సేవ కేంద్రం ప్రయోజనాలను మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కు హైదరాబాద్ కలెక్టర్ అనుదీని దురిశెట్టి వివరించారు. ప్రజా సేవ కేంద్రంలో ప్రస్తుతం అమలువుతున్న గ్యాంగ్రాఫీ స్కాన్ లో మహాలక్ష్మి పథకం ద్వారా అమలువుతున్న 500 కి గ్యాస్, 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ తో పాటు వీటికి లింక్ అయి ఉండే మొత్తం వెంబర్ సవరణలు ప్రజా సేవ కేంద్రంలో చేయనున్నట్లు వెల్లడించారు.



- మాట ఇచ్చినం..నిలబెట్టుకున్నాం
- రుణ మాఫీ చరిత్రాత్మక నిర్ణయం
- రైతు పక్షపాతి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు
- కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకుడు దుద్దిల్ల శ్రీనుబాబు

మంధని - ప్రభాత సూర్యుడు

రైతు సంక్షేమమే ధ్యేయంగా ప్రజా ప్రభుత్వం ప్రజాపాలన కొనసాగిస్తున్నదని, ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకుని రుణమాఫీ చేయడం చరిత్రాత్మక నిర్ణయం అని రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ మంత్రి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు సోదరుడు, కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకుడు, శ్రీపాద క్రస్టో చైర్మన్ శ్రీనుబాబు అన్నారు. గురువారం మంధని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో మంధని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులందరికీ రుణమాఫీ ప్రకటించిన సందర్భంగా రైతులందరితో కలిసి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎస్ఎంల రేవంత్ రెడ్డికి, రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల మరియు శాసనసభ వ్యవహారాల మంత్రి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు ల చిత్రపటాలకు పాల్పాటిపెక్ చేశారు. బాణసంచా కాల్చి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. పాల్పాటిపెక్ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా దుద్దిల్ల శ్రీనుబాబు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనుబాబు



మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజానికానికి ప్రస్తుత ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి, తెలంగాణ రాష్ట్ర మేనిఫెస్టో కమిటీ చైర్మన్ గా దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు, ప్రస్తుత రాష్ట్ర సిఎం పీసీసీ అధ్యక్షులుగా రేవంత్ రెడ్డి వరంగల్ డిక్షన్ రేషన్ సభ లో రాహుల్ గాంధీ సమక్షంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతాంగానికి ఏకకాలంలో రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని మాట ఇవ్వడం జరిగిందని అన్నారు. ఇచ్చిన మాటలకు కట్టుబడి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, తమ్ముల నాగేశ్వరరావు గురువారం మొదటగా

లక్ష రూపాయలు వరకు రుణమాఫీ చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. భారతదేశంలోనే ఒకే సారి రుణమాఫీ చేయడం, ఇది ఒక చరిత్రాత్మక నిర్ణయమని, ఆగస్టు 15 లోగా రెండు లక్షల రుణమాఫీ జరుగుతుందని అన్నారు. రైతులు ఆర్థికంగా ఎదగాలని అనాడు మేనిఫెస్టో చైర్మన్ గా శ్రీధర్ బాబు ఉండి రైతు కష్టాలు తెలిసిన వక్రిగా మేనిఫెస్టోలో రెండు లక్షల వరకు రుణమాఫీ అంశాన్ని పొందుపరచారని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రాష్ట్రం అప్పుల

ఊబిలో ఉన్న కూడా ఇచ్చిన మాట కోసం రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేయడం జరిగిందని అన్నారు. ఇది ప్రజా ప్రభుత్వం అని రైతులు మా మీద పెట్టిన నమ్మకాన్ని నిలబెట్టుకున్నామని అన్నారు. రైతే రాజు చేయాలన్నదే మా లక్ష్యం అని అన్నారు. రానున్న రోజులలో మరిన్ని సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు చేరేలా కృషి చేస్తామని అన్నారు. ఈ ప్రాంత రైతులందరి తరఫున ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు ఆయిలి ప్రసాద్, పట్టణ అధ్యక్షుడు పోల శివ, మాజీ సర్పంచ్ ఓద్దాల శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ కిసాన్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ముస్సూల సరేందర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ పెండ్ల రమా సురేష్ రెడ్డి, చైర్మన్ శ్రీపతి బాసయ్య, మాజీ ఎంపీ కోదా శంకర్, సింగిల్ విండో చైర్మన్ కొత్త శ్రీనివాస్, నాయకులు బుడిద శంకర్, అకుల కిరణ్, గోటికొత్త కిషన్ జీ, కుడుదుల వెంకన్న, తోకల పద్మేశ్వర కుల ప్రవీణ్, చంద్ర రాయమఘ్, పెరవేణ లింగయ్య యాదవ్, నాంపల్లి సతీష్, కేకర్ల సందీప్ గౌడ్, గుండా రాజు, సదానందం యాదవ్, ఆర్టి కిరణ్, సింగిల్ విండో చైర్మన్ రావికంటి సతీష్, కొత్త శ్రీనివాస్ లతో పాటు రైతులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, మహిళ నాయకురాలు, అనుబంధ సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



అక్షయ పాత్ర వద్దు

- జాతీయ రహదారిపై మధ్యాహ్న భోజన కార్మికుల నిరసన ర్యాలీ
 అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ ప్రభాత సూర్యుడు మధ్యాహ్న భోజన పథకాన్ని అక్షయ పాత్ర సంస్థకు అప్పజెప్పాల్సిన అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ మండల కేంద్రంలో మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులు గత నాలుగు రోజులుగా చేస్తున్న డిక్షన్ భాగంగా గురువారం విజయవాడ జాతీయ రహదారిపై ర్యాలీ చేపట్టి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సిబిటియూ అధ్వర్యంలో పోరాటాలని ఉద్దేశం చేస్తామని సెన్సార్ చేశారు. కెవిపిఎస్ జిల్లా నాయకులు భాస్కర్, సిబిటియూ నాయకులు, మండల సత్యనారాయణ, గుండె శివ కుమార్, మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులు, స్వరూప యాదవ్, గీత, లలిత, రుక్మిణి, లక్ష్మమ్మ, నవనీత్, జ్యోతి, అనిత, వెంకటమ్మ, బాలమ్మ, లావణ్య

సామగ్రి, వంట గదులు, గ్యాస్ వంటి సౌకర్యాలు లేకున్నా మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులు పిల్లలకు సమయానికి భోజనాలను అందిస్తున్న కార్మికుల పొట్టకొట్టి మధ్యాహ్న భోజన పథకాన్ని అక్షయ పాత్ర సంస్థకు అప్పజెప్పాల్సిన అంశం గింపి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వంట కార్మికులను రోడ్డున పడే ద్రామని చూస్తోందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అక్షయ పాత్రను రద్దు చేసి, పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించే వరకు సిబిటియూ అధ్వర్యంలో పోరాటాలని ఉద్దేశం చేస్తామని సెన్సార్ చేశారు. కెవిపిఎస్ జిల్లా నాయకులు భాస్కర్, సిబిటియూ నాయకులు, మండల సత్యనారాయణ, గుండె శివ కుమార్, మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులు, స్వరూప యాదవ్, గీత, లలిత, రుక్మిణి, లక్ష్మమ్మ, నవనీత్, జ్యోతి, అనిత, వెంకటమ్మ, బాలమ్మ, లావణ్య

రైతు రుణ మాఫి ప్రక్రియ వేగంగా పూర్తి చేయాలి



సిద్దిపేట ప్రభాత సూర్యుడు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన రైతు రుణమాఫీ ప్రక్రియ మొదటి విడతలో 1 లక్ష రూపాయల లోపు లోన్ తీసుకున్న రైతు రుణాల మాఫి ప్రక్రియ వేగంగా పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎం. మను చౌదరి బ్యాంకు అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం సమావేశం జిల్లా కార్యాలయ సముదాయంలోని సమావేశ మందిరంలో జిల్లాలో గల వివిధ బ్యాంకు అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో నిర్వహించిన సమావేశం జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో 53,128 రైతుల ఖాతాల్లో 1 లక్ష రూపాయల రుణ మాఫీ అవుతుందని తెలిపారు. ఈ రుణమాఫీ 12122018 నుండి 9122023 మధ్య కాలంలో తీసుకున్న రైతులకు మాత్రమే వర్తిస్తుంది. రైతులు గాబారూ పడకుండా ప్రతి మండల కేంద్రాలలో గ్రేడ్ స్పెషిలిటీ సెంటర్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు అందులో ఏపి, ఏఈ.ఎ.ఎ. సెంటర్ లలో ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాల ప్రకారం వివరాలను అందిస్తారు. ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాల ప్రకారం రేషన్ కార్డు కుటుంబంలో ఉన్న సభ్యుల గుర్తింపు కోరకు మాత్రమే. కానీ రేషన్ కార్డు లేని ఈ రుణమాఫీ కి అర్హులైన రైతుల పాస్ బుక్ అధారంగా

క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించి వారి వివరాలను సేకరించాలని వ్యవసాయ శాఖ అధికారులకు తెలిపారు. రోజు వారీగా బ్యాంకు లో రుణాలు మాఫీ అయిన వివరాలను సేకరించి తనకు అందివ్వాలని ఎల్లిఎం కి తెలిపారు. బ్యాంకుల వద్ద రైతులు అందోళనకు గురి కాకుండా ప్రభుత్వ పాటిచడం కోసం పోలీస్ ఐండోబ్లెంట్ మరియు పోలీస్ పేజింగ్ ఏర్పాటు చేయాలి. రైతులు సమ్మతించిన పాటి వీ ప్రతి బ్యాంకు అధికారులను అధికారులకు సమాచారం చేయాలి. జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు బ్యాంకు అధికారులకు సమాచారం అందించాలని, ఎలాంటి సమస్యలు ఎదురైన జిల్లా అగ్రికల్చర్ అధికారి, ఎల్లిఎం అధికారుల దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచించారు. అందరూ అధికారుల సమన్వయం పాటించి లక్ష రూపాయల రుణమాఫీ ప్రక్రియను విజయవంతంగా పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్లిఎం హరిబాబు, డి.ఎ.ఓ. మహేష్, యుబిఐ, ఎసిఐఐఐ ఆర్ ఎంలు వికాస్ ఉదయ్ కిరణ్, మెదక్ డి.సి.సి.డి.ఎం విశ్వేశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజీనామా చేస్తా..కానీ... హరీష్ రావు కొత్త మెలిక

హైదరాబాద్ ప్రభాత సూర్యుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రుణమాఫీ చెప్పినట్లుగానే చేస్తే తాను రాజీనామా చేస్తానన్న సందేశం ప్రకటనపై మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే శ్రీ తన్నీరు హరీష్ రావు స్పందించారు. ఆగస్టు 15 లోపు రైతు రుణమాఫీ హామీని అమలు చేస్తే రాజీనామా చేస్తానని చాలాకాలం నోషల్ మీడియా వేదికగా కాంగ్రెస్ హడావుడి చేస్తోంది. దీనిపై హరీష్ రావు ప్రకటన రూపంలో కౌంటర్ ఇచ్చారు. ఆగస్టు 15 లోపు రైతు రుణమాఫీ హామీని అమలు చేస్తే హరీష్ రావు రాజీనామా చేస్తానని ఛాలెంజ్ విసిరారు. ఆ సంగతేంటో ముందు చెప్పాలని నోషల్ మీడియాలో కాంగ్రెస్ హడావిడి చేస్తోంది. రైతు రుణమాఫీని ముందుగానే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తోందని, తమ చిత్రకర్మ నిరూపించుకుంటోందని, హరీష్ రావు రాజీనామా చేసిన తన మాట నిలబెట్టుకోవాలని కాంగ్రెస్ నేతలు అంటున్నారు. ఈ ప్రశ్నలకు హరీష్ రావు సమాధానమిచ్చారు. తానిచ్చేది రాజీనామా చాలాకాలే కి కట్టుబడి ఉన్నానని, అయితే తాను చెప్పినట్లుగా కాంగ్రెస్ అన్ని హామీలు అమలు చేయాలన్నారు. ఎన్నికల వేళ కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టోలో పెట్టిన ఆరు గ్యారంటీలలో హామీలు 13 హామీలు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నామని హరీష్ రావు, రైతు రుణమాఫీ సహా, అధికారంలోకి వస్తే 100 రోజుల్లోగా అమలు చేస్తామన్న హామీలున్నట్టి నెరవేరిస్తే తాను తప్పకుండా రాజీనామా చేస్తానన్నారు హరీష్ రావు. ఆగస్టు 15 లోపు రుణమాఫీ



పూర్తి చేయాలని, దానితోపాటు ఆరు గ్యారంటీలు, 13 హామీలు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. తనకు పదవి ముఖ్యం కాదని, తన పదవి పోయినా ప్రజలకు న్యాయం జరిగితే అదే సంతోషమని అన్నారు హరీష్ రావు. తన చాలాకాలే స్వీకరించి అయినా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హామీలు అమలు చేస్తే చాలానారు. కేవలం రైతు రుణమాఫీపైనే తాను మాట్లాడలేదని, హామీలున్న అమలు చేస్తేనే రాజీనామా అని చెప్పానని గుర్తు చేశారు.



కొడంగల్ లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ పై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష

హైదరాబాద్ ప్రభాత సూర్యుడు కొడంగల్ లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ పనుల పురోగతిపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష నిర్వహించారు. జిల్లా సాగు నీటి ప్రాజెక్టుపై సమీక్ష తేజ్ దృష్టి సారించాలని అధికారులకు సూచించారు. కొడంగల్ లో ఫిష్ మార్కెట్ ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదన

లు సిద్ధం చేయాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. మధ్యూరు రెసిడెన్షియల్ క్యాంపస్ నిర్మాణం పై పలు సూచనలు చేశారు. ఇక నుంచి కొడంగల్ లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ పనులపై ప్రతి నాలుగు వారాలకోసారి రివ్యూ చేస్తామని సీఎం అన్నారు.